

任城区李营街道前双村

美德信用惠民生,乡村善治暖民心

通讯员 徐丽平 汪泉

李营街道持续推动社会主义核心价值观落地生根,深入推进中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,积极探索符合老百姓需求的美德健康生活方式实现路径,以丰富多彩的文化活动,为建设“美德任城和信用任城”贡献李营力量。前双村位于任城区李营街道西北部,共有村民279户,1048人。街道不断创新模式,探索“党建引领、信用托底、党群互动、惠及民生”的共建共治共享乡村治理新路子,村民的参与感和获得感有效提升,在全社会倡树了守信光荣、失信可耻的良好风尚。



新时代文明实践站

前双村新时代文明实践站易俗,新时代美德健康生活方式、全环境立德树人等集中性文明实践站开展美德信用+“我为群众办实事”实践活动,切实将美德信用体系建设贯穿到群众生活之中。



美德信用+志愿服务

前双村成立党员、巾帼、扶贫、环保等多个志愿服务队,常态化开展便民利民志愿服务活动,构建民风淳朴、邻里和睦的美好画卷,全面推动乡风文明建设。延伸开展“信用+帮办代



美德信用+文明诚信建设

以前村里的事务是“干部干,群众看”,现在是“人人干,抢着干”。这源于前双村不断探索“党建引领、信用托底、党群互动、惠及民生”的共建共治共享乡村治理新路子,村民的参与感和获得感有效提升,在全社会倡树了守信光荣、失信可耻的良好风尚。得益于信用“微治理”,李营街道的村风民风更加文明和谐。前双村由原来村级购买服务



美德信用+“雏鹰课堂”

为使村里的小学生度过一个丰富多彩而有意义的假期,前双村新时代文明实践站开展“雏鹰课堂”美德信用+志愿服务活动。志愿者们在放假期间为小学生提供内容丰富的“教育”



美德信用+幸福食堂



在现阶段家庭养老功能弱化的情况下,李营街道前双村坚持问题导向,以新时代文明实践站为载体,前双村把握乡村振兴时机,建设运营新时代文明实践“幸福食堂”,以孝老敬老爱老为主题,通过“12345”运营模式,解决了老年人吃饭

美德信用+暖心洗衣房

前双村“暖心洗衣房”与“我为群众办实事”实践活动相结合,为村里的失能、独居、空巢、重病残疾等有需求的老人提供无偿洗衣、洗被服务。信用志愿者通过入户走访,了解老



美德信用+幸福馒头房



前双村积极探索多元化村级集体经济发展模式,提升村级组织“造血”功能,因村制宜,盘活村内闲置资源,在老村委精心打造“幸福馒头房”。在馒头房运营过程中,引入志愿服务管理体系,注重发挥群众